
 

 

 Istituto Comprensivo Statale  
VILLAFRANCA D'ASTI 

 

ESTRATTO DEL  

VERBALE  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO  N°  5/2017 
 

L’anno duemiladiciassette, addì ventisette del mese di novembre, alle ore 17,00 nei locali 

dell’Istituto Comprensivo di Villafranca d’Asti, in seguito a convocazione ordinaria, si è riunito il 

Consiglio di Istituto  con la partecipazione dei seguenti componenti : 
presenti Assenti                                             Componenti 

X  POGGI Fabio Dirigente  Scolastico Sede Villafranca 

 X AIMO Silvia Rappr. Genitori Scuola Sec. I gr. Baldichieri 

X  BERARDI Paola  Rappr. Genitori - Presidente Scuola Sec. I gr. Villafranca 

X  BROVARONE Anna Rappr. Genitori Scuola Sec. I gr. Montafia 

X  CORTESE Ombretta Rappr. Genitori Scuola Primaria Ferrere 

 X FASSIO Milena 
Rappr. Genitori – Vice 

Presidente 
Scuola Primaria Villafranca 

X  GEDDA Luciano Rappr. Genitori Scuola Primaria Montafia 

 X RAVIOLA Roberta Rappr. Genitori Scuola Primaria Monale 

 X ROSSO Chiara Rappr. Genitori Scuola Primaria Monale 

X  MENZATO Luisa Anna Rappr. ATA – Segretario Sede Villafranca 

X  ZAPPA Daniela Rappr. ATA Scuola Primaria Villafranca 

X  FASSIO Letizia Rappr. Docenti Scuola Infanzia Baldichieri 

 X GREGUOLDO Rosalia Rappr. Docenti Scuola Infanzia Monale 

X  ARDUINO Tiziana Rappr. Docenti Scuola Primaria Ferrere 

X  BORGNINO Ornella Rappr. Docenti Scuola Primaria Monale 

X  GRAZIANO Fulvia Rappr. Docenti Sede Villafranca 

X  GARELLI Mara Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Baldichieri 

X  REVELLO Donatella Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Villafranca 

X  ROLFO Annamaria Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Villafranca 

 

E’ presente la d.s.g.a Molino Ornella per gli interventi legati al suo profilo. Riconosciuta legale 

l’adunanza, data lettura del verbale della seduta precedente, il Presidente dichiara aperta la seduta e 

invita a deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 
1. O M IS S I S  
2. O M IS S I S  
3. O M IS S I S  
4. Criteri per selezione allievi progetti PON-FSE 2014-2020: approvazione  
5. O M IS S I S  
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O M I S S I S 

 

4) CRITERI PER SELEZIONE ALLIEVI PROGETTI PON-FSE 2014-2020: 

APPROVAZIONE 

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

CONSIDERATA  la necessità di stabilire i criteri per selezionare gli allievi che parteciperanno 

ai corsi/moduli che saranno approvati e organizzati nell’ambito dei progetti PON-

FSE 2014-2020; 

VISTA  la delibera del Collegio dei Docenti n.3 del 21.11.2017 ; 

all’unanimità 

DELIBERA 

di approvare i seguenti criteri: 

1. Gli alunni potranno iscriversi alle attività pomeridiane su proposta del Consiglio di 

Classe/team docenti secondo il target a cui il modulo è rivolto (destinatari): tale 

indicazione sarà prioritaria rispetto ad altri parametri. 

2. Gli alunni dovranno assicurare la disponibilità a partecipare per l’intera durata del 

corso. 

3. Nel caso di eccedenza delle domande d’iscrizione ad un modulo la commissione si 

riserva di individuare i partecipanti, anche mediante sorteggio,  cercando di 

equilibrare l’appartenenza alle varie classi destinatarie del modulo. 

4. La commissione potrà predisporre una lista d’attesa a cui attingere nell’eventualità 

che ci siano rinunce comunicate per scritto entro la seconda settimana dall’inizio del 

modulo.  
 

 

O M I S S I S 

 

* * * * * 

La seduta è terminata alle ore 19,30. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Villafranca d’Asti, li  27.11.2017 

 

      IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE  
F.to Luisa Anna MENZATO                                                                              F.to Paola BERARDI 
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